

大华银行中国推出“大华银行年度校园水墨艺术大奖” 诚邀高校学子以水墨为媒，探索艺术未来，回应时代话题

上海，2023年5月24日——大华银行（中国）有限公司（大华银行中国）正式启动了以水墨为主题，面向大学生群体的“大华银行年度校园水墨艺术大奖”。大赛自2023年5月24日起至2023年8月15日接受符合条件的国内外高等院校的在校学生报名。此次大赛也特邀艺术与未来教育博览会（FutureLab）作为战略合作伙伴，在大赛筹备、作品招募、评审及获奖作品展示等方面提供建议与支持。



大华银行大中华区行政总裁叶杨诗明女士（右）、大华银行集团策略通讯与品牌管理部董事总经理兼主管许洲德先生以及大华银行中国策略通讯与品牌部主管付玥女士（左），共同为大奖揭幕

作为亚洲艺术的坚守者，大华银行一直致力于在其所运营的市场，支持和发扬当地艺术。近年来，大华银行在大中华区开展了多样化的水墨主题工作坊和展览等活动，并

自 2017 年起在中国香港推出“大华银行年度水墨艺术大奖”。六年来，这一奖项已成为弘扬水墨艺术，传递艺术教育与创新理念的重要舞台，并发掘了上百位优秀的艺术人才。今年“大华银行年度校园水墨艺术大奖”和 第七届“大华银行年度水墨艺术大奖”在内地和香港同步推出，也彰显了大华银行支持水墨艺术人才培养，推动水墨艺术的交流与传承的承诺。



大华银行中国艺术委员会成员与战略合作伙伴代表及大赛评委合影

大华银行大中华区行政总裁叶杨诗明女士出席启动仪式并表示：“我们坚信艺术欣赏与创新是推动社会向前发展的健康力量，并通过长期支持文化艺术发展，与社区共筑可持续未来。我们此次推出首届‘大华银行年度校园水墨艺术大奖’，旨在进一步为青年艺术人才提供展示才华的机会和平台，为水墨艺术的传承和发展注入新的活力；也希望大家可以从水墨艺术出发，下笔回应自己对时代的思考，发挥创意去探索水墨更多的可能性。”



奖项设置

2023 年“大华银行年度校园水墨艺术大奖”设立白金奖、金奖、银奖和铜奖以及大华银行年度最佳校园水墨艺术作品奖。入围前 30 名的作品将在 2023 年 FutureLab 及位于上海陆家嘴的大华银行艺术画廊展出，并有机会在大华银行集团在亚洲所属画廊及艺术合作机构呈现。

评委阵容

大赛特别邀请了独立的专业评审，评委阵容如下：



美术馆管理者、策展人、艺术家、
教授、博士生导师
张子康先生



教师、艺术家、出版家、批评家
陈侗先生



艺术家
邱岸雄先生





出版人、批评家、策展人
吴蔚女士



香格纳画廊创始人
劳伦斯·何浦林先生

评审团将根据参赛作品的创作概念、原创性、艺术技巧、对水墨艺术的诠释及整体作品表现等作出评选。

参赛条件

参赛者须持有中华人民共和国居民身份证的国内或海外大专院校在校学生，或持有中华人民共和国教育部办公厅认证的大专院校的有效学生证明的在校国际留学生（含2023年毕业）。

报名及作品提交

2023年“大华银行年度校园水墨艺术大奖”欢迎所有符合条件的参赛者踊跃报名。所有参赛者须在8月15日（含）之前，通过UOB and Art微信小程序免费报名并提交作品。





扫描右侧 UOB and Art 微信小程序，进入
报名页面

#完#

大华银行与艺术

自上世纪七十年代起，大华银行便开始支持本地艺术发展并开始收藏新加坡艺术家的作品。今天，大华银行所收藏的艺术作品已超过 2,600 件，主要为东南亚资深及新锐艺术家的作品。

大华银行以艺术连接社区，并借此积极推动社会的发展。作为亚洲艺术的坚守者，大华银行通过一系列特色的视觉艺术项目、艺术合作和社区艺术活动等形式，为公众提供更多接触艺术的机会。

大华银行「艺·坊」于 2015 年在香港成立，秉承集团的企业社会责任，透过举办外展活动、年度艺术比赛和各类型的艺术合作项目，务求让公众有更多机会接触艺术，培育艺术人才，以及为传统文化注入新元素，令艺术在社区中发光发亮。

大华银行艺术画廊于 2018 年 11 月在上海正式启幕。作为大华银行重要的艺术推广平台和跨文化交流的纽带，大华银行艺术画廊是首个由在华外资银行开辟的独立艺术空间。除展览外，大华银行也定期举办相关艺术活动，开展与艺术社区的交流对话。

大华银行中国

大华银行（中国）有限公司（简称：“大华银行中国”）是大华银行有限公司（简称：“大华银行”）的在华全资子公司，拥有中国本地法人银行资格，于 2007 年 12 月 18 日注册成立，总部设在上海。大华银行中国目前已在华的主要城市拥有十多家分支机构，综合财务实力获惠誉 A+ 评级，中诚信 AAA 级，评级展望均为稳定。

大华银行中国始终以客户为中心，以创造长远价值为目标，与时俱进，勇于担当，对客户始终诚挚如一，信守相伴。大华银行中国专注于联结东盟内外各方力量，共建惠及个人和企业的美好未来。



通过集团首屈一指的区域化网络，大华银行中国帮助企业开启东盟市场新商机，同时通过数据分析和客户洞察，贴合每位客户独特需求及不断变化的偏好，为其度身定制服务体验和解决方案。大华银行中国致力于共筑商业可持续未来，因此积极促进社会和谐共融，对环境带来积极影响，推动经济的增长。大华银行中国坚守对社区和利益相关方诚挚如一的承诺，矢志做严谨负责的金融服务机构，坚定不移地支持艺术发展，并在儿童和教育的领域推动社会发展。

欲了解更多信息，请登陆大华银行中国的官方网站：www.UOBChina.com.cn，或关注官方微信公众号“大华银行中国”。

艺术与设计创新未来教育博览会

艺术与设计创新未来教育博览会（FutureLab）创办于 2019 年，汇集全球优秀艺术与设计院校，聚焦当下教育实践的最新动向，致力于打造创新思想交流的国际化平台。通过名校优秀作品展、毕业生作品展、院长峰会、主题论坛、工作坊等版块，展现各具特色的教学现场与创作成果，将才华横溢的学生、艺术设计教育者、相关领域专业人士、寻求新鲜创意思维的企业联系起来相互协作。教博会的独创性与包容性，使观展者沉浸在充满热情与敏锐观察的新兴创作中，接触到新的思想与趋势，汲取灵感。

媒体咨询:

崔亚欣

大华银行中国策略通讯与品牌部

电邮：Tracy.CuiYX@UOBGroup.com

电话：+86 21 6061 8646

